
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 4 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Prefeitura Municipal, do município, TRÊS LAGOAS, Estado MS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) João Paulo dos Santos Vanin representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Edison Filgueiras Cabral - Sindicato Rural de Três Lagoas
Eufrasia Maria Inacio Ferreira da Silva - AGRAER- Agencia de Desenv. Agrario e Extensão Rural
Gentilia Alves Costa - DETRAN/MS
João Paulo dos Santos Vanin - IBGE
Jonas Ladeia Duarte - Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos
Laura Akemi Côrtes - Jornal Hoje MS
Marina Zuffo Janducci - IBGE
Odair Biasi - Prefeitura Municipal
Otony Avila Ornellas - Prefeitura de Tres Lagoas
Sonia Maria Teresinha Barbosa - Escola Estadual Fernando Correa
Wagner Bruno Leal - Corpo de bombeiros

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município TRÊS LAGOAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada a ACM Marina Zuffo Jandulcci (Agente Censitária Municipal) do município e feito um singelo agradecimento pelo apoio dado durante a
divulgação do mesmo.           

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi comentado as necessidades do IBGE durante os censo2010 para fornecimento de um posta de coleta e mobiliário para os mesmos.           

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Entregue o folder e explicado todo o processo de atualização do mesmo.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Ainda não estava disponível os mapas para que pudessemos apresentá-los.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Algumas dúvidas não foram resolvidas, serão resolvidas oportunamente quando dispormos dos mapas para a visualização destas pendências.

Solução adotada:
Solicitação ao Setor de Base Operacional da impressão em papel do mapa do município, tanto o urbano quanto o rural, para a próxima reunião.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Folder, Cartazes e Apresentação Oral.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Agradecemos a Prefeitura pela locação de uma casa para intalação do Posto de coleta que está localizado à Travessa Martins, 65 Bairro Colinos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A própria Prefeitura vai providenciar a disponibilidade de internet para o posto de coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentação em vídeo e apresentação oral.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O representante dos Correios se propos a disponibilizar ajuda na agência para o processo de atualização dos CEPs.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal, APAE, IBAMA e OAB.

Participantes do IBGE: 
João Paulo dos Santos Vanin - Coordenador de Subárea.
Marina Zuffo Janducci - Agente Censitário Municipal.
José Tiago Leal - Coordenador de Área.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


